Memoduka 3a KOMNIeKCHa OUeHKa
kbMm JOKYMEHTALIUA 3A YHYACTUE B NMPOLUEAYPA HA IOTOBAPAHE C
NMPEOBAPUTEINHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIAFAHE HA OBLLUECTBEHA
NMOPBYKA

C npegmer:

[locTaBka Ha NOCTOSIHHW BEPTUKANHKU 3a3eMuTenn no o6ocobeHn no3numum 3a Hyxagute
Ha ,EnekTtpopasnpeaeneHne Cesep“ AL.

Memoduka 3a KOMMJIeKCHa OUEeHKa

KomnnekcHaTa oueHKa Ha KaHauaaT 3a Bcsika 000cobeHa no3uuus ce npecmsTta
no cnegHata opmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)
KbOeTo:
KO - e KomnnekcHa oueHka B Bpor TOYKM 3a BCsika 06ocobeHa no3muums.
T1 — e nokasaTen, oTpassiBall TEXEeCTTa Ha npegnaraHarta LieHa Ha CboTBeTHaTa

ogepra.
T2 — e nokasaTen, oTpassiBaly, TeXecTTa Ha NPeanoXeHus oT KaHanaarTa CpokK 3a
N3NbIIHEHWE Ha NopbyKaTa /B KaneHgapHU gHW/ .

1. MNpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeduumeHT Ha Texect B KO 90%, kouto
nokasaTen ce u34ncnsea rno cnegHaTa popmyna:

T1= (4min/ Lin)* 100
Kbaeto:
Limin - npegctaensiBa npeanoxeHata Hal-HMcka oOuwa cTorMHoCT (ueHa) 3a
N3NbIIHEHWE Ha NopbyKaTa, No cboTBETHATa obocobeHa No3nums;

Lin - npeactaBnsBa obwata CTOMHOCT (UueHa), npeanoxeHa OT CbOTBETHUSA
y4acCTHUK, MO CbOoTBETHaTa 06ocobeHa no3nums.

MakcumanHua 6pon Toukm no To3um nokasaten e 100.

KoedUumeHTbT, ¢ KOMTO TO3M KpPUTEpPUMA ydacTBa B KOMIMMEKCHaTa oueHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTtaBka - (T2) ¢ koeduuymneHT Ha TexecT 10%.

TouykuTe No nokasarten CpOK Ha OOCTaBKa LWe ce uns4dyumcnAasat no cnegHuA
Ha4nH:

Cpok Ha pgocTtaBka (B
Kan. AgHu) Ha 5 % ot [o 30 aHun 31-45 gHun
NMPOrHO3HOTO KONMYECTBO MO

46 oHU 1
noseve




naneHa obocobeHa no3muus

T2 100 75 50

MakcumanHua 6pon Toukm no To3um nokasaten e 100.

KoedUuMeHTHbT, C KOUTO TO3M KPpUTEPUA ydacTBa B KOMMMEKCHaTa oLeHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,1.




